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Превъртете 1

1 Вярае нашата морална сила. 
Вярата в1 Богдава ни1 Вяра.
Убежденията, моралната основа, върху която човек гради живота 
си. Помага ни да разберем защо живеем.
Вярвания: Свитък 1 Основата на1 Вяра.
Пазител Пазител 7 Вярвания:
Има1 Богкойто е едновременно Той и Тя
1 Богсъздаде 2 Вселена и избра Човечеството да 
бъде Пазител на физическата Вселена
Човешкият живот е свещен от зачатието си и 
има задължение да се умножава
Хората трябва да търсят и да получават знания, след което да ги прилагат 

Манифестът на законодателя замества всички предишни съобщения1 Бог

изпратено

Числата са важни и7е божествено 
Има задгробен живот и има ангели

УтвърждениеМолете се 1Богчака да чуе от вас
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
скромен верен пазител пазител (1улиме) Иска да потвърди 
своите вярвания: Има1 Богкойто е едновременно Той и Тя

1 Богсъздаде 2 Вселена, избирайки хората да бъдат 
пазители на физическата Вселена
Човешкият живот е свещен от зачатието си и има 
задължение да се умножава
Човечеството трябва да търси и да получава знания, след което да ги прилага 

Манифестът на законодателя замества всички предишни съобщения 1 Бог

изпратено

Числата са важни и7е божествено 
Има задгробен живот и има ангели
За слава на1 Боги благото на човечеството
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Утвърждение 1
Има1 Богкойто е едновременно Той и Тя!

Вярата в1 Боге абсолютен, без изключения.В продължение на хиляди години1 Бог
многократно изпрати това съобщение.1 Богдаде ясно да се разбере на смирения 
писар, че компромисът или отклонението са неприемливи и ще бъдат разгледани в 
деня на Страшния съд.

1 Богочаква уважение!Следователно идолизиране1 Боге абсолютен, без изключения. 
Да имаш други идоли е неуважително.1 Богще държи неуважителните хора 
отговорни, в живота и задгробния живот.Посъветвайте:Не се ядосвай1 Боже!

Да обичаш и да се покланяш на фалшиви идоли е обидно1 Бог.1 Богиска човечеството да 
докаже, че е стигнало по еволюционната пътека достатъчно далеч, за да устои на фалшивите 
идоли.Чучелата на фалшиви идоли не се използват в религиозното поклонение. 
Демонтирайте техните символи, светилища, места за поклонение.1 Боггледа.

Фалшивите идоли са живи или мъртви хора, същества или други неща, чиито чучела или 
изображения са идолизирани.Фалшиви идоли:Кръстове, човек на кръст, човек с 
наднормено тегло, култови лидери, пратеници(Божи син, месия, пророк), тяхната майка, 
светци(мъченик), създание наполовина животно наполовина човек, военачалници, 
растения, животни, пейзаж(пещери, скално образувание), елементи (вятър),или обекти, 
плаващи във физическата вселена(слънце, луна, планети),известни личности(медийни 
творения)...

Когато идолизирате, молите се или почитате, има 1 избор:1 Бог!!
В рамките на1 Боге положителният Той и отрицателната Тя.Кога 1 Бог
създаде физическата вселена положителен Той и отрицателна Тя бяха 
разделени. Чрез тази раздяла1 Богсъздаде желанието на положителния 
Той и отрицателната Тя да се присъединят(приятел), допълвайки се един 
друг, ставайки цяло.Целостта е необходима за оцеляването на вида. 
Оцеляването на вида е от първостепенно значение.

1 Богкойто е едновременно Той и Тя е създал Той и Тя равни.Той и Тя си правят 
комплименти и се нуждаят един от друг, за да бъдат пълноценни и за оцеляването на 
видовете. Когато човешкото Той и човешкото Тя се обединят, те са в състояние на1 
Богподобие.Това не е възможно за „засегнати от сексуално увреждане (насилник на 
дете, объркан пол, същия пол). Сексуалните увреждания са
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поставени под карантина, за да ги предпазим и предпазим децата.

Той малтретира или наранява Тя малтретира и/или наранява1 Бог(1 
Божествена тя част).Тя малтретира и/или наранява Той малтретира и/или 
наранява1 Бог(1 Бог е Той част).Не малтретирайте и не наранявайте1 Бог!

Той и Тя да се състезават един срещу друг на работа, у дома или в общността, 
обръщайки моделите на ролката, е погрешно.Той, Тя се състезават един срещу 
друг, Обръщането на ролката е погрешно противоречие1 БогДизайн на.

1 Бог'с
Дизайн:

ТойиТясъздаде семейство! Тойе 
Отец, Доставчик, Защитник. Тяе 
майка, болногледач, домакиня.

Той и Тя съвпадат в Рая!

Трябва да :

Идолизирайте, молете се и боготворете1 Бог.Единственият, и Той, и Тя!

Custodian Guardian помага на заблудени хора да намерят и идолизират, да се молят и да 
се покланят1 Бог!(Забележка! Използвайте молитва за предизвикателство)
Реформираният и сега нов Пазител-пазител получава помощ да изхвърли и рециклира 
всичко, което им напомня за минали „Фалшиви идоли“.1 Боггледа!

Статии на фалшиви идоли не трябва да се използват в религиозно поклонение.1 Бог иска 
човечеството да докаже, че е еволюирало достатъчно.Да се   противопоставят на фалшивите 
идоли и да разрушат техните символи, светилища и места за поклонение.

Няма място за фалшиви идоли.Те трябва да бъдат отбягвани. Не се 
молете, не подкрепяйте и не показвайте възхищение към фалшиви 
идоли.Знаменитостите са най-новият вид фалшиви идоли. Най-
осъдително е идолизирането на известни личности.

Чучелата на фалшиви идоли не се използват в религиозното 
поклонение. Тези езически символи са демонтирани(рециклирайте 
всички изображения на скулптури на фалшиви идоли, цифрови 
изображения, бижута, картини, снимки, публикации, статуи...).
Разрушете всички места за поклонение на фалшиви идоли
(Катедрали, църкви, манастири, джамии, манастири, светилища, 
храмове и синагоги).Рециклирайте строителните материали за 
приюти за бездомни и други нуждаещи се.1 Боггледа!

Сгради, улици, градове, кръстени на фалшиви идоли:преименувайте ги.Ритуали 
(песни, музика, танци), поклонение на фалшиви идоли, „Краи”.
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Забележка!Религиозният пратеник не е идол. Той или тя е 
доставчик на важно съобщение. Нищо повече, нито по-малко.1 
Богпратениците на трябва да бъдат уважавани.

1 Боге едновременно Той и Тя! Той, Тя трябва да се придържа към стандартните 
модели на руло на общността.Обръщането на ролка е противоречиво1 БогДизайн, 
неприемливо поведение.зди Тя си правят комплименти, те се нуждаят един от друг, 
за да бъдат пълноценни и за оцеляването на вида.Когато човешкият Той и Тя се 
обединят, те са в състояние на1 Богподобие.Това не е възможно за страдащите от 
сексуално увреждане(насилник на дете, същия пол, объркан пол).

Той и Тя се присъединяват към Светия брак, за да 
създадат семейство.Изпълнение на съдбата им. 
Той, Тя създава семейство!

Той е Отец Доставчик, Защитник. Тя е майка-болногледач, домакин. Няма чифтосване, 
няма свещен брак, няма създаване на семейство, няма съвместен живот, няма 
отглеждане на деца за засегнати от сексуални увреждания.Те са под карантина, за да 
бъдат предпазени те и децата.

Индивид има сексуално увреждане поради генетична аберация.Нормално е да 
изпитвате отвращение, отвращение, когато се сблъскате с човек със сексуално 
увреждане. Техният недъг насажда гняв у нормалните хора. Защото ги усещат 
като заплаха за децата и видовете. Те са под карантина (попечителство)да ги 
предпази от обществен гняв, насилие. Също така за защита на общността от 
неестественото им поведение.1 Бог даде на нормалните хора този инстинкт да 
защитават нашия вид. Родителите са длъжни да пазят децата си от сексуални 
увреждания. Родители, подкрепящи брака от един и същи пол. Покварени са 
негодни да бъдат родители. Пазител Пазител избягвайте срама, покварените 
родители.

Той и Тя са еднакви(7_7 правило)представени в комитетите на пазителите на 
пазителите(Клан, Оракъл).Както трябва да бъдат във всички комисии.

1 Богсъздаде Той като син и Тя като дъщеря.Това прави всеки Той син 
на1 Боги всяка Тя е дъщеря на1 Бог.Всеки, който твърди, че е 
единствен син на1 Боге,Невярно.
1 Богмолитва 1Богчака да чуе от вас
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата 
Вселена Майка и Баща на Вселената
1 единствен идол, на който да се покланям. 

Заклевам се да нямам други идоли
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Ще избягвам всички фалшиви идоли и ще рециклирам техните 
символи. Полагам усилия да възстановя всички заблудени души
За слава на1 Боги благото на човечеството
Покажете своето преклонение пред Създателя

1Богчака да чуе от вас!Предизвикателствомолитва

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител пазител (1улиме) Иска помощ при 
обръщането на невежия невярващ Помогнете на невярващия да 
получи 1Бог1 Вяра 1 Църковна вяра Благодаря ви за този опит да 
участвам в предизвикателство. Опитвам се да правя повече 
предизвикателства
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва, когато се сблъскате с невеж невярващ

Утвърждение 2
1Богсъздаде 2 вселена и избра човечеството да стане 
Пазител на физическата вселена!
Кога1 Богсъздаде Вселената, тя беше разделена на 2 части: „Физическата 
Вселена“(PU)и "духовната вселена"(SU).Душата ни пътува (превъплъщение)
между двете Вселени“, за да остане в „Духовната Вселена“ като Ангел(вечен).
Нашето тяло живее в „PU“.Безсмъртието на тялото идва чрез чифтосване, 
размножаване и създаване, отглеждане на деца.
1 Богсъздаде пулсиращи, ярки, огнени „слънчеви звезди“.Тези Слънчеви звезди са 
родили орбитиращи планети, създавайки Слънчеви системи.Живеем в слънчева 
система, наречена „Съдба“, на планета, наречена „Земя“, нашият дом!

1 Богсъздаде физическата вселена леко несъвършена.1 Богсъздаде 
цикъл на "Начало, край, рециклиране'(BER). Всичко в разширяващата 
се физическа Вселена има начало и край с остатъците, които се 
рециклират. Това несъвършенство и цикълът „BER“ доведоха до 
създаването на „Evolution“.1 Богсъздадоха „Еволюция“, за да гарантират, 
че техните текущи промени се случват във Вселената.
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Човечеството трябва да приеме, че промяната продължава, винаги!Evolution работи, като 
използва „проба и грешка“, за да се справи с предизвикателствата.Човечеството трябва да 
„изплагиатства“ еволюцията.
Забележка!1 Богне начислява авторски права. Нито пък хората 
(алчни, паразитни, хищнически, печалбари)Г-ЦАR6!
Всичко, което е част от цикъла „BER“, получава част от Първоначалната душа. Душата 
поддържа както Вселената свързана, така и във връзка с нея1 Бог.1 БогПроцедурите, 
използвани при създаването на двете Вселени, ни насочват кои процедури трябва да 
се прилагат за живота.последвам1 Богпримери!

1 Богсъздадено по дизайн несъвършена Вселена.Трябва да приемем, че нищо не е 
перфектно(съвършенството не е възможно). Перфектът е абстрактно, нереално.
Перфектът на 1 човек е несъвършен за друг човек!

1 Богсъздаде физическата вселена за 6 дни, ден 7 беше ден за почивка.1 Богзадайте примера 
работете 5 дни на ден 6 оценете работата си, завършете всяка незавършена работа, планирайте 
работа за следващите седмици.На ден 7 почивайте, наслаждавайте се на живота, прекарайте 
забавен ден, молете се, общувайте, посетете събиране.

1 Богсъздадоха „Еволюция“, за да гарантират, че техните текущи промени се случват във 
Вселената.Човечеството трябва да приеме, че промяната продължава, винаги! 
Еволюцията работи, като се приспособява към промените и несъвършенствата.
Човечеството трябва да използва Еволюцията като ментор.

1 Богдаде всичко в "ПУ". инстинкт за оцеляване.Когато химията беше 
правилна, Evolution се разшири(еволюира)инстинкта за оцеляване към 
интелигентността.Способност за избор, логика, разум,..

Evolution 1 Божие чудо !!!!!!!
Постоянно разширяващата се „Физическа вселена“ се нуждаеше 
от „Пазител“.1 Богтърсих, открих планета, която еволюира 
повече от всяка друга. планетаЗемята"нашият"У дома'.За да 
бъде пазител на „PU“, видът има математически под-
стоящ(∞).1 Богсъздаде нов вид на Земята, който 
имаше тази способност, разбирайки: хората, нас, вас!
1 Богсъздаде 3 вида(състезания)версии.Evolution нахално еволюира още 1. 
Африкански, монголски, европейски и еволюирали.1 Боге доволен от 3+1 
състезания.Пазя1 Богщастлив, приложи: „Расова почтеност“.

Расова почтеност'!
Състезанията 3+1 са 
равни, но различни.
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Смесените породи са обида за1 Бог!Смесените породи подкопават1 Богдизайн на. Да се   
гордеете със своята раса означава чифтосване и размножаване в рамките на вашата 
раса:Расова почтеност! ! !

1 Богсъздадено на Ден 6 човечеството, за да стане Пазител на физическата 
вселена.1 Богочаква човечеството да бъде пазител на местното местообитание и 
по-широката околна среда.Това се отнася за нашата планета, луна и всичко 
останало във физическата вселена.

Вселената продължава да се разширява, както и човечеството.1 Богиска 
човечеството да се впусне в космоса(изследване, колонизиране)и извън нашата 
слънчева система, обхващаща цялата физическа Вселена.

За да изпълним нашата „съдба“, трябва да има договор за „свещен брак“, след това 
чифтосване и размножаване.Нарастването на населението, изследването на космоса и 
колонизацията са „съдбата“ на човечеството.

Попечителска грижа, разбиране и хармонизиране с местното местообитание и 
по-голямата среда.Човечеството трябва да разбере взаимозависимата 
екосистема.„Променяме едно нещо и еволюцията ще отговори, като промени 
всичко останало зависимо(екосистема)на 1 нещо'.

В момента представянето на Humankind като пазител 
е лошо.1 БОГе обезпокоен!Хора, които са отговорни 
за създаването1 БОГНай-красивото творение на 
планетата Земя, болна, негодна за живеене, трябва 
да бъде реабилитирана:Г-ЦАR7

Нулева толерантност
да сеЗамърсяващи:

Въздух ~ Почва ~

водаипространство
Пилеене на ресурси, енергия за безполезни потребители „Боклуци“.(еднократни)“ и 
неактивен „Развлечения(караванинг, круиз, спорт, туризъм)'Спира! Ресурсите, 
енергията и „ноу-хау“ трябва да бъдат разпределени за изследване на космоса, 
колонизация, съдба на човечеството! Образованието трябва да се префокусира.
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Разбиране: околната среда, еволюцията, пътуването в космоса, разширяващата се 
несъвършена физическа Вселена. Е новият фокус.

Трябва да :
уважение1 Бог'сдизайн на променящата се несъвършена Вселена.Приемете, че 
промяната е постоянна, че нищо не е перфектно!последвам1 Богдизайн!

Проучете, приложете цикъла на 'Начало, Край, Рециклиране'(BER).
спазвайтеЕволюция“ как се адаптира и оцелява чрез несъвършенство и 
уникалност.Винаги мисли запричинаиЕфект'*преди да действате.
*Физическата Вселена използва Причина и Следствие. В малък мащаб всяка 
промяна в местна екосистема има ефект върху други части на тази система.

причина: Използване на „химически инсектициди“!
Ефект: Променя хранителната верига, намалява опрашването на растенията, създавайки мутации, 

превръщайки се в риск за човешкото здраве.

Действие: Заменете химикалите с естествени инсектициди!

причина: Обогатяване на уран!
Ефект: Смъртоносна радиация, най-голямата заплаха за човешкото оцеляване! Действие: 
Спрете ядрените изследвания! Затворете ядрените съоръжения! Затворете уранови мини! 
Кейдж ядрен учен,Г-ЦАR7.

причина: Горящи въглища!
Ефект: Задушаване на хора и животни! Най-големият риск за човешкото здраве! Действие: 
Спрете да горите въглища! Затворете въглищните мини! Преследвайте,Г-ЦАR7всички минни 
работници, собственици на мини, превозвачи на въглища, горящи въглища !!!!

причина: Отглеждане на ГМ култури!
Ефект: Промяна на генетиката на цялата хранителна верига, създаваща мутации. Пречи на1 
Богдизайн! Най-голямата заплаха за хюман дизайна! Действие: Shire унищожава реколтата и 
изгаря почвата в продължение на 3 години. Cage GM учени, производители на семена, 
производители на семена!Г-ЦАR7

причина: Консуматорството създава боклук!
Ефект: Замърсяваща почва, вода; вредители, язви от насекоми; емисия на газ! Действие: Спрете да 

произвеждате, да купувате стоки за еднократна употреба, които не са от първа необходимост(Боклуци)

причина: Насилие над живота(човек, животно), Заобикаляща среда! Ефект: 
Мизерия, страдание, наранявания, смърт и унищожение! Действие: Спрете 
насилието и преследвайте виновните!Г-ЦАR1-7

причина: Капитализъм!
Ефект: Корумпиран, елитарен, несправедлив, егоистичен, апартейд на богатството, 
анти 1Бог! Действие: Cage Profiteers,Г-ЦАR6. Конфискувайте частни активи. 
Преобразуване вCRon(Run на общността Притежаван с нестопанска цел)!
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причина: Комунизъм!
Ефект: Корумпиран, некомпетентен, несправедлив, анти 1Бог!
Действие: Заменете правителството с избираеми кандидати с множество 
избори. Заменете държавните предприятия сCRon!

причина: Наследствена тирания!
Ефект: Корумпиран, некомпетентен, несправедлив, апартейд на богатството, анти 1Бог! 
Действие: Заменете тиранията с избираеми кандидати с множество избори. Заменете 
богатството Апартейд със социална справедливост иCRon!

причина: Канибализъм!
Ефект: Клониране, трансплантация на органи от телесни течности, създаване на чудовища! 

Действие: Спрете клонирането, трансфузиите, трансплантациите!

Живейте в „Хармония“ със заобикалящата ви среда...
Да бъдеш Пазител на Вселената включва'Изследване на 
космоса'.Космическото изследване води до'Космическа 
колонизация"!И двете са съдбата на човечеството.

Космически нужди от колонизация'Нарастване на населението'!Нарастването на 
населението идва чрез'Свещен брак“, чифтосване и размножаване!Забележка!Не се 
отнася за сексуални увреждания(объркан, същия пол,..)засегнати.

Разширяващата се 2 Вселена се нуждае от повече пазители и ангели.Нека нищо не 
пречи на мисията на вашата Душа за житейски опит.

Празнувайте:08.1.7. Ден на Вселената(NAtm)!На вашето местно 
събиране.Custodian Guardian също използва Gathering като 
център за попечителски задължения.

Настойникът на пазителя използва своето местно събиране като център за попечителски 
задължения. Действия и дейности, като се започне от семейството, общността,.
Професионалист:екологични действия, дейности, свързани с изменението на климата, екосистема, 
дива природа, растителност, оцеляване на хората.
Професионалист:действие без насилие, дейности, докладване на насилие срещу 
хора, животни, околна среда, квартална охрана.
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Професионалист:действие с нестопанска цел, дейности, създаване на CROn, насърчаване, използване... 

Професионалист:ново управление на времето.

Професионалист:отговорност, задължителна присъда, живот.
Професионалист:безплатно образование, безплатно здравеопазване, доброволчество, седмична минимална 

заплата.

Анти:капитализъм, комунизъм, изгаряне, канибализъм, въглища, круизно корабоплаване, 
боклук, генетична модификация, неморалност, боклуци, нездравословна храна, олово, 
пластмаса, замърсяване, туризъм, уран, богатство апартейд!

За всички дейности Манифестът на законодателя е нашето ръководство.

Вселенамолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Благодарим 
ви, че избрахте Humankind
Обещава да бъде пазител на планетата Земя
Обещава да колонизира Вселената и да бъде неин пазител Моли 
за помощ в изпълнението на съдбата на човечеството
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва при нужда и в деня на Вселената!

Преди космическата колонизация идва изследването на космоса.Всяка сграда на провинция 
поставя в орбита „пристанище за изследване на космоса“.' (SXp)..Всички проучвания започват 
отSXp'с. S>Xp също е карантина за целия входящ и изходящ трафик.

Забележка!Луната на Земята е светилище.Никаква колонизация! Без военни! Без копаене! 
Без постоянни съединения! Всяка провинция инсталира модул за събиране на данни на 
Луната.7 космически пристанища обикалят около Луната. Рейнджърите летят надолу, за да 
поддържат модулите. Посетителите остават на космическото пристанище, не се допускат на 
повърхността на Луната.

Оставяйки луната такава, каквато е. Това е човешко умение за оцеляване.

Космическото изследване и колонизация се нуждаят от правила(закони): S>X закони 1(вътрешно 
пространство), S>X закони 2(космическо пространство)!Съд за изследване на космоса(S> XC) което 
ги налага.S>XC решенията са задължителни за всички провинции !!!

S>X закони 1(Вътрешно пространство)

Космическото изследване, колонизацията се нуждаят от правила
(закони) които се поддържат и прилагат от съд за космически 
изследвания(S>XC).Законите на вътрешното пространство(1)се грижи 
за Земята Космос и Земята Луна.
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SX Закон за карантината

Нищо не може да бъде върнато на Земята!Всичко, донесено от 
Космоса, се поставя под карантина в пристанището на Space 
Exploration(SXp).Хората, замесени в нарушаването на този закон, 
получават,Г-ЦАR7

Закон за сателитите SX

Всяка провинция има право на поверителност!Сателити от други 
провинции нахлуват в тази поверителност.Чуждите спътници във 
вътрешното пространство на провинциите се конфискуват, демонтират 
и могат да бъдат унищожени.

SX Лунен закон
Луната на Земята е ограничена за добив, колонизиране и военни.
Хората, замесени в нарушаването на този закон, получават, Г-ЦА
R7Провинция(с)замесени в нарушаването на този закон имат 
своитеSXp“ затворен за 70 години. Цялото оборудване, използвано 
в нарушение на този закон, се конфискува, разделено по равно 
между честните провинции.

S>X закони 2(Космическо пространство)

Закони за космоса(2)се грижи за изследване и колонизиране на планетата.Те се 
поддържат и прилагат от съд за изследване на космоса.
Закон за проучване на SX

1улXC(1улПретенция за проучване)на планета или луна отива в провинция, която 
изгражда постоянна пилотирана база.1улXC дава право на 1/7 от планета. 1ул

ищецът разделя планетата на 7 равни зони, избира 1 от зоните. 2nd

ищецът избира 1 от останалите 6 области... 7-теthищецът получава последната област.
Веднъж избрани, областите не могат да бъдат променяни.

SX Закон за Луната на планетите

Планета Луна(с)принадлежи към провинция, която 1улизгражда на него база с екипаж
(важи за всяка луна).Не се споделя с други провинции! Когато лунна база остане 
неизползвана(поради пренебрегване,..)всяка друга провинция може да се придвижи да 
поиска Луната.Нарушавайки закона за Луната на планетите, виновна провинция губи 
правото да изследва планетата на Луната за 70 години. Цялото оборудване, използвано за 
тази престъпна дейност, се конфискува и разделя поравно от честните провинции. Хората 
в нарушение получаватГ-ЦАR7

SX вътрешно и външно пространство несъвместими закони:
SX Закон за Земята и Луната(вътрешно пространство)не се отнася за други колонизирани луни на 

планети(космическо пространство)!
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Закони за съвместимост на SX във вътрешното и външното пространство:

SX Закон за карантината(вътрешно пространство)се прилага към всяка колонизирана планета

(космическо пространство)!SX сателити'закон(вътрешно пространство)се прилага към всяка 

колонизирана планета(космическо пространство)!

S>XC(съд за изследване на космоса)
Космическото изследване, колонизацията се нуждаят от правила
(закони)наложи съд за изследване на космоса.S>XC поддържат закона 
за изследване и колонизация на космоса.S>XC решенията са 
задължителни за всички провинции !!!

Съдът има 7 съдии(1 от всяка провинция), без жури.Решението идва с 
тайно гласуване, мнозинство.Минимално мнозинство 4. Няма обжалване.
Справедливостта на Законодателя е правило във всяка част от физическата Вселена.
Пазителите на Вселената благодарят1 Богза създаването на най-красивата Вселена и 
превръщането на човечеството в неин пазител.

За славата на 1Боги благото на човечеството!!!

Утвърждение 3
Човешкият живот е свещен от зачатието си и има задължение да 
се умножава!
Той сперматозоидите се свързват с яйцеклетката на She започнала бременност(човешки 
живот).Човешкият живот е свещен, затова трябва да бъде защитен от физически заплахи, 
морално зло. Прекъсване на бременност(аборт)е убиване е анти 1Бог.Абортът е най-
отвратителното зло, страхливо престъпление, което човек може да извърши!!!Г-ЦАR7

заплахи(Опасности)благосъстоянието и оцеляването на човечеството идват от 
човешки хищници(доставчици на пристрастяване, нападатели, насилници на деца, 
объркан пол, същия пол, убийци, замърсители, печалбари,..).Общността е длъжна да 
ограничи тези опасности.Тук родителите и възпитателите имат специално 
задължение.
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Изпълнение на планирано убийство на човешки живот(Аборт, убийство, смъртно наказание).
Убийства, независимо дали от правителството, военните, борците за свобода(сепаратисти), 
фалшиви религиозни култове(терористи), Престъпници, правоприлагащи органи или 
гражданско отмъщение е анти1 Бог.Всеки човек има гражданско и морално задължение да 
гарантира, че всеки убиец е преследван.

Нулева толерантност към убийството! ! !

Да убиеш човек е непростимо!!!
Убиване на гнева1 Бог!!!

Самонанесеноубиване(евтаназия, самоубийство)признак на слаб ум и слаб дух.
Житейско преживяване за Душата. Не се намесвайте, освен ако няма опасност за 
другите. 1Богще се справи с това в деня на Страшния съд.Подпомагането на човек да 
извърши самоубийство е приемливо, стига съответният съд да приеме, че има 
желание за смърт. Тежкото страдание е мъчение(домашен любимец е евтаназиран, 
човекът заслужава не по-малко). Край!

Други опасности за благосъстоянието и оцеляването на човешкия живот идват от:

климат,(твърде студено, твърде горещо, твърде сухо, твърде 
мокро,..)използвайте защитно облекло и подслон.Индивидите, 
графството и провинцията трябва да работят заедно.Бездомността 
е провал на общността, срам!

Хищни същества,(кучета, комари, акули, змии..)осведомеността 
и контролът на общността са от съществено значение.
Графството трябва да действа отговорно.Хората трябва да бъдат 
бдителни и да използват здрав разум.

Генетична модификация,(бактерии, птици, ензими, гъбички, 
насекоми, бозайници, семена, вируси,...)обидно1 Богове' Дизайн.
ГМ променя екосистемата и хранителната верига. Спри "GM"
изследвания, отглеждане, преследване на изследователи, 
производители.Г-ЦАR7

Микроскопични хищници,(бактерии, гъбички, микроби, 
вируси,..)са скрита заплаха, но могат да бъдат най-опасните.
Чистота, спретнатост, имунизация, диета, лична хигиена, 
карантина, здравни прегледи на хора и животни, "Помощи".
Родителите, възпитателите, графството и провинцията трябва 
да работят заедно.
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замърсяване,(еднократна употреба, ядрени отпадъци, опаковки, 
изгаряне: въглища, газ, нефт, уран; токсични отпадъци..)се съдържа.
Затворете мини за въглища, уран, намалете изгарянето на петрол и газ.
Съдебно преследванеГ-ЦАР7Горящи въглища и миньори, миньори на 
уран и производители на ядрени отпадъци.

лоша диета,не е нездравословно(алкохолни, газирани, сладки, .. )
питие,не е нездравословно(GM, произведен)храна. 

Преследвайте доставчиците на нездравословни напитки, храни. 
Графство, провинция трябва да гарантира, че всеки има питейна 
вода и храна за ядене.Общност с жадни и гладни хора е провалена 
общност. Не позволявайте на вашата общност да се провали!

Пазете човешкия живот от опасности и заплахи !!!
Умножение
За оцеляването на Specie човек е физически, умствено, емоционално годен, има a1 Богдадено 
задължение да се чифтосват и да се размножават.Чифтосването, размножаването е необходимо за 
създаване на семейство.Неспазването на това е антисоциална заплаха(оцеляване)към Общността. 
Целибатът е анти1 Бог.

Основната цел на живот е да се чифтосват и да се размножават.Неуспехът да го направите означава да 

живеете провален живот. Неприемливо за 1Боги общност.Оцеляването на вида е от първостепенно 

значение.

Оцеляването на общността може да диктува принудително размножаване.Изкуствено 
осеменяване, но без генна модификация.Човек не трябва да се чифтосва, за да се размножава
(осиновяване, отглеждане).

Чифтосването, размножаването в семейна 
единица е най-успешният, полезен начин да се 
изпълни дългът, съдбата на човек.Семейна 
единица се поддържа от Общността.

Добре функциониращите общности използват семейната единица и религиозните правила, за да 
се размножават.Графството предоставя безплатно медицинско обслужване от зачеването до 
смъртта и безплатно образование на деца и възрастни чрез'SmeC'(Медицински образователен 
комплекс Shire).Графство, дом на семейства, традиции, диалект...

Миналата селекция на „Булката и младоженеца“ разчиташе на: елитарност, алчност, 
похот..Това доведе до инбридинг(нежелателно). Изборът на булката и младоженеца от 
общността е по-добър.По време на тяхната 1 година „CE“(Спешен случай в общността)
услуга всеки 17 годишен Тя и 18 годишен Той се оценяват(способен да се размножава, за 
родителство, расова цялост, провинциално разнообразие)и избран да сключи договор за 
„свещен брак“.(HM).
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Договорът „HM“ позволява на 1 Той и 1 Тя да се чифтосват и да 
се размножават.„Договорът за свещен брак“ има начало и край. 
Започва в деня на сватбата с подписване. Приключва, когато 
най-малкото дете навърши 17 години(Тя), 18 (Той).Нарушаване 
на договора(Прелюбодеяние..)е престъпно. Г-ЦАR4-R5

Без „HM“ за насилник на деца, същия пол, объркан пол!
Еднополовите двойки, транссексуалните, които живеят заедно, не са семейна единица!Те не 
могат да отглеждат деца.Насилник на деца, отглеждане на деца от един и същи пол и деца с 
объркан пол извършват престъпление(насилване на деца)Г-ЦАR7

Чифтосване, размножаване извън „Свещения брак“.'е "боклук".Кофти 
родители губят децата си.Децата стават достъпни за осиновяване.
Полигамия(лице има повече от 1 съпруг)е животинско, примитивно, неприемливо 
човешко поведение, престъпление.Груповите бракове са поквара, неморално 
престъпление(прелюбодеяние).Г-ЦАR4-R5

Двойки, които не могат да се размножават(здравословни проблеми)станат приемни родители.
Може да отговаря на изискванията за осиновяване.Не се отнася за сексуални увреждания(насилник 
на дете, същия пол, объркан пол)засегнати.

Има 4 основни заплахи за „свещения брак“, егоизъм, изневяра, зависимости, 
сексуални увреждания и порнография.Моралната сила преодолява тези 
заплахи.Защото децата и себе си имат морална сила.

Чифтосване и размножаване за оцеляване на вида!
Трябва да :
Концепцията е1 Бог'сголямо Чудо!Клане (аборт)
Нероденото е най-отвратителното престъпление във 
Вселената!Най-голямата обида за1 Боже! 
Забележка!Абортът е страхлива екзекуция!Г-ЦАR7
Фалшификати:Еколози, които искат да защитят растителността, дивата природа, но подкрепят, 
абортите са фалшификати.Активистите за правата на животните, които подкрепят абортите, са 
фалшификати. Избягвайте, засрамете ги! Покажете отвращението си(без насилие).

Нулева толерантност към аборт, смъртно наказание, убийство !!! 

Отговорност в живота и задгробния живот!!!

Екзекуциите са планирани убийства(Г-ЦАR7)дали от правителство, военни, 
престъпници, борци за свобода(сепаратисти, терористи), правоохранителните органи
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или гражданско отмъщение.Всяка опасност, заплаха и престъпление срещу човешкия 
живот се разглеждатГ-ЦАR7.За минали и настоящи престъпления срещу човешкия живот 
се търси отговорност от1 Богна Страшния съд.

Всеки човек има1 Богдадено задължение да защитава човешкия живот от: 

Пристрастявания(алкохол, адреналин, хазарт, пазаруване, пушене,...) Климат

(твърде горещо, твърде студено, твърде сухо, твърде влажно..) Същества 

хищници(кучета, комари, акули, змии,...)

Човешки хищници(нападатели, насилници, насилници на деца, объркан пол, 
същия пол, убийци, замърсители, печалбари..)

Микроскопични хищници(бактерии, гъбички, микроби, вируси..) 

Замърсяване(въздух, почва, пространство, вода)

Лоша диета(без напитки, нездравословна напитка, без храна, нездравословна 

храна..) Глупост(зависимости, изгаряне, боклук, замърсяване, безразсъдство,..) 

Хищници на богатството(паразитни хищни печалбари, чужди собственици..)

Всеки човек има1 Богдадено задължение да „Спре правителствените 
изтезания, екзекуции(убийство, смъртно наказание)'.Тези правителства с 
техните участващи служители се сменят, преследват,Г-ЦАR7
Домашното насилие е неприемливо, общността има задължение тук.
Докладвайте за всяко домашно насилие, което наблюдавате. 
Проверете, за да сте сигурни, че общността предприема действия. 
Спрете насилието ~ Започнете от дома

Всеки човек има1 Богдадено задължение да живеят здравословно(без замърсяване, 
здравословна диета, поддържане на форма, чиста питейна вода, защитно облекло и 
подслон..).Общността трябва да направи това възможно.

Има1 Богдадено задължение за чифтосване, размножаване. За 
да изпълнят това задължение, Той и Тя сключват договор за 
„свещен брак“.Чифтосването, Светият брак не се отнасят за 
един и същи пол или объркан пол.

Ритуалът за чифтосване от един и същи пол е ненормален, покварен, отвратителен, 
отвратителен. Заплаха за вида.Изнасилване на дете, същия пол, объркан
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полът е увреждания(сексуален)които са заплаха за човешкия вид. Следователно става 
необходимо да се постави под карантина(изолирам)тези заплахи. Еднополови двойки, 
живеещи заедно извън „SQC“(Съединение за сексуална карантина)е неморален, 
покварен. Объркването с деца от същия пол, объркан пол е малтретиране на деца, 
престъпление, което трябва да бъде преследвано,Г-ЦАR7

Подкрепете концепцията за семейна единица и общ живот. За избор на булка, 
младоженец използвайте „CE“(Спешен случай в общността)обслужване.Всеки 17-годишен 
Тя, 18-годишен Той се оценяват(способен да се размножава, да бъде родител, расова 
цялост, провинциално разнообразие), избран да сключи „договор за свещен брак“.
Разваляне на договор(Прелюбодеяние..)получавамГ-ЦАR4-R5

Custodian Guardian подкрепя деца, отглеждани колективно от 
родители, медици, учители, възрастни доброволци. Тя 
присъства(задължителен)преди, по време на бременност и 
след пристигането на новородено „SmeC“(виж Shire)! Тя е в 
седмичен списък, както и медиците, учителите и възрастните 
доброволци.

Празнувайте 02.1.7. Ден на цъфтежа(NAtm)

Човешки животмолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Благодаря ви, 
че създадохте човечеството
Заклевам се да защитя човешкия живот от зачеването
Обещавам да ограничавам и наказвам всяка заплаха за човешкия живот
Обещавам да се чифтосвам да се размножават за оцеляване на вида, космическа 
колонизация За славата на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!
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Утвърждение 4
Човечеството трябва да търси и да трупа знания, отколкото да ги прилага!

Централният контролен център на свещеното човешко тяло е мозъкът.
Мозъкът дава на човечеството уникален интелект, въображение, 
абстрактно мислене, умения за решаване на проблеми.Способността за 
усвояване на знания и прилагане на знания.

1 Бог
иска
човечеството

да се:

Търсете Знание
Получава знания

Приложете Знанието
В деня на Страшния съд 1улвъпрос1 Богпита:Обяснете какви знания е 
натрупвал човек непрекъснато и как тези знания са били приложени в 
полза на местното местообитание и цялата околна среда.1 Богиска да 
придобиваме знания и да прилагаме знания от люлката до кремацията.

Да търсиш знания означава да искаш да знаеш, учиш, преживяваш...Търсете знания 
от:Родители, възпитатели, книга, манифест на законодателя, ментори, интернет...

Придобиването на знания означава получаване на образование, 
придобиване на умения и житейски опит.Получете знания от:Учене, 
питане, четене, слушане, наблюдение, проекти, проба и грешка, 
преподаване, наставничество...

Прилагането на знания означава да преподавате други, да 
обучавате други и да споделяте житейски опит с други.Приложете 
знания чрез:обучение, приложение, преобразуване, употреба, 
използване...

Убеждението на пазителя на пазителя най-добрият начин за „Търсене, придобиване и 
прилагане на знания“ е чрез метода „Учи и преподавай“(1улнаучете, след това преподавайте).
Успешният живот се състои от непрекъснато учене, преподаване, придобиване на житейски 
опит.Цял живот !

Жизнен цикъл на учене и преподаване:
Човек расте в майка си, за да бъде утробата.Растящият плод
научавада слуша и разпознава гласовете на родителите си. 
Родителитепреподавамчрез говорене, четене,
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викане, пеене, правене на музика, смях, представяне на звуците на домашни любимци.
Плодът получава своя 1улжитейски опит. Родителите печелят своя 1улопит в 
родителството.

Когато посещавате безплатни учени за обществено образование в Графство и 
провинция учачрез изучаване, разбиране, разбиране и повторение. Бързо 
учещитепреподавам(помощник на възпитател)бавно обучаемите.

По време на работа всеки работник се обучава и преквалифицира.По-знаещите и 
опитни работници помагат при обучението и преквалификацията.

Мисията на душата се състои в натрупване на житейски опит от нашия живот.Ваше задължение е 
да помогнете на Душата си.Търсенето, придобиването и прилагането на знания водят до житейски 
опит. Съдба, избори по-нататъшни житейски преживявания.

Житейски опит на съдбата:Животозастрашаващ инцидент(падане от голяма 
височина).Житейски опит, който никога не се забравя.

Избор на житейски опит:Човек решава да скочи с парашут.Изживяване, което 
никога не се забравя.

Интелектуална собственост(IP), се запазват знанията от живия опит на индивида
(имот)да стане безсмъртен.Подходът за непрекъснатост на знанието 
идентифицира критично знание и предоставя методи за улавяне, прилагане и 
прехвърляне на това знание.Житейският опит трябва да бъде разделен между 
работата и личния живот.

Познание за житейския опит на индивида(IP)се споделя с общността и семейството.
Споделянето на общността идва чрез безплатно обществено образование. 
Споделянето означава устно аудио(разказвач), видео(показва се), засенчване (ръце).

Цялата интелектуална собственост(търговска, частна)принадлежи на общността 
(графство).Една общност предостави средствата, чрез които човек може да спечели, IP 
Твърдението за „авторско право, патент“ е кражба от общността,Г-ЦАR6!

Споделянето на семейни знания идва чрез деца, внуци.Споделяне: 
устно аудио(разказвач), видео(показва се), засенчване(ръце).
Пазителите на Вселената помагат с Наръчник за обучение, 'Учаи Учете“ метод в 
непрекъснатото обучение и преподаване.UCG подкрепя безплатното 
правителствено образование и се противопоставя на неправителственото 
образование.Обучението на UCG подкрепя образованието в графство, провинция:

SmeC
PHeC

„Медицински образователен комплекс в Шиър“.

'Областен болничен образователен комплекс.

PDEc
CE

„Спешен център на провинциалната отбрана“. 
„Спешна служба на общността“.
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График на знанията на Custodian Guardian:
Майки и деца >SmeC(Клуб за новородени, Основно училище, Училище само за 
момичета, Семеен колеж, Клуб за възрастни хора)>

PHeC(Училище само за момчета; Чирак, технически, лидерски колеж; 
Лидерски лагер)>
PDEc(CE, Лидерски лагер, Избор на двойка)> 

Житейски опит > Приемственост на знанията!
Custodian guardian Free Education е комбинирано усилие от преподаватели, 
медици, родители, учени, доброволци, възрастни хора и правителство.

Трябва да :
Търсете знания:питайте, бъдете приключения, бъдете любопитни, слушайте, наблюдавайте, 

изследвайте, четете, гледайте,..

Получава знания:разбирам, експериментирам, схващам, уча, повтарям, 
теоретизирам, разбирам,..

Приложете знанията:съветвам, правя, ръководя, инструктирам, ментор, 

показвам, преподавам Поддържа:1улНаучете тогава 2ndУчете(като: дете, родител, 

служител, лидер) Поддържа:„Медицински образователен комплекс на Шир“(SmeC) 

Поддържа:„Областен болничен учебен комплекс“(PHeC) Поддържа:„Авариен 

комплекс на провинциалната отбрана“(PDEc) Поддържа:„Спешна служба на 

общността“(CE)

Изисквайте безплатно държавно образование от люлката до кремацията.Твое 
Е1 Богдадено право!Недържавното образование е закрито.

Нулева толерантностза кражба от държавното образование!

Правителството, което дава пари за неправителствено образование, краде от 
общественото образование, както и обижда1 Бог.Този вид правителство е 
отстранено, преследваноГ-ЦАR7.Висши държавни служители, които 
подпомагат този тип правителство, са също толкова виновни. Губят работата 
си, съдят гиГ-ЦАR7.
Всеки път, когато научите нещо, запишете го.По-късно го научете на другите. 
Запазете вашите писания за непрекъснатост на знанието.

Използвайте учебното ръководство на Universe Custodian Guardians.
Подкрепете плагиатството в образованието.Защо да пренаписвате нещо, 
което е добре написано. По-скоро го използвайте и го разширете.
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Universe Custodian Guardians не поддържат университети. КазвамНекъм 
корумпирания, елитарен университет.Попечител настойник започнете 
като чирак. След професионален опит прави допълнително обучение. 
Повишете се по старшинство.Повече трудов опит, повече по-нататъшно 
обучение, повече повишение от..

Интелектуална собственост(Авторско право, патент...)
принадлежи на Общността!Печелбата от интелектуална 
собственост е престъпление!Г-ЦАR6

Празнувайте06.1.7. Ден на образованието(NAtm)на събиране близо до вас!

Човешки животмолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен верен 
пазач-пазител (1улиме) Обещания за търсене, придобиване и прилагане на 
знания през целия живот Обещания за учене и преподаване чрез 
безплатно образование, работа Обещания за подкрепа на общественото 
образование
Предайте житейски опит на следващото поколение
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва, когато е необходимо и в деня на обучението!

Утвърждение 5
TheМанифест на законодателязамества всички предишни съобщения1 Бог
изпратено.

През човешката история на нередовни интервали1 Богизбира човек, който да 
предаде съобщение на човечеството.1 Боге разочарован, че хората не са обърнали 
внимание на тези съобщения. Последното съобщение е „Манифест на 
законодателя'. Той заменя всички настоящи и минали религиозни публикации.
Следователно тези остарели публикации се избягват и не се спазват. Остарелите 
предполагат екологосъобразно изхвърляне.

Предишните съобщения бяха игнорирани.Това е последното съобщение преди 
човечеството да се промени.Прегърнете това послание с цялото си сърце и душа. 
Защитете и ценете това послание.
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За да гарантираме, че всеки човек получава възможността 
да прочете, прегърне, разбере 1 най-новото послание на 
Бог,Манифест на законодателя'(LGM).
От всеки зависи да разпространи съобщението наоколо. 
Посочете нашия уеб сайт,
www.universecustodianguardians.org 
1 Боггледа.
Въведението инструктира как да се покланяме.1 Богчака да чуе от вас, 
поклонете се ежедневно(Ежедневна молитва).Как се прилага "LG M". 
Защо е написано „LG M“. Превръщане на морала в управление...
1 Вярае обяснено: неговият символ на разпознаване 
(седмоъгълник), неговата визия, започване на събиране.Има 
преглед на 7 свитъка, последван от свитъците:

Sc1:Убежденияосновата, върху която1 Вярапостроено е! Sc2:
Задължениязадължение на лицето към1 Бог! Sc3:Привилегииса 
награди за попълванеОблигации'! Sc4:Провалиса обиди към1 
Богте се избягват! Sc5:Добродетелиопределя ли се поведението 
на начина на живот от1 Бог! Sc6:Хроникае наследство на 
човечеството! Sc7:задгробния животкъде отива душата!

Както е писано така и ще бъде
1 Богсъздадено време за измерване „Начало“ и „Край“ време 
за измерване.1 БогЦикъл на: Начало > край > рециклиране > 
начало > край > рециклиране...
1 Богиска ново управление на времето.

UCG:New Age управление на времето!
Краткосрочен:CG Клок~Времеви триъгълник~CG Дневна рутина~ Нощен 
вечерен час~

средносрочен план:CG Календер~Теми за забавния ден~CG плановик~
CG годишен алманах
Дългосрочен:CG Хроника~Непрекъснатост на CG знанията~
Пазител Guardian Klock(CG Klock)за краткосрочно управление на времето, 
замества всички останали часовници.ден има 21 часа > 1 час има 21 минути
> 1 минута има 21 секунди > 1 секунда има 21 мигания > 1 мигане има 21 мигания > 1 
светкавица има 21 щраквания!
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14 ч. 12 м. 16 с
207 dy 4 dw
Y 1 M 8 W 2

Вземете CG Klock

Ред 1:14 часа, 12 минути, 16 секунди. Ред 2:
207 ден от годината, ден 4 от седмицата. Ред 
3:Година 1 - Месец 8 - Седмица 2

Времеви триъгълник:

Начало на деня:

О часовеИзгрев~ от 0-7 часае
Ранен ден 7 часаеПо средата 
на деня~ от 7-14 часаеКъсен 
ден 14 часаеЗалез~ от 14-21 
часаенощ

Задължителен вечерен час от 14-21ч (CG 
Klock).Нощният час се налага от 
Графството.Вечерен час, защото тялото ни 
не е предназначено да бъде нощно време!

CG Kalender, средносрочно време.„Стандартна година“ 14 месеца(13: 28 дни месец 
+ 1: 1 ден месец), 365 дни. На всеки 4 години: Quattro Year(13: 28 дни месец + 1: 2 
дни месец)366 дни.Теми за забавния ден(NAtm), се погрижат за общността, която 
трябва да празнува, да бъде засрамена и да помни.

CG плановик трябва да бъде част от ежедневната ви рутина.

1 Бог иска общностен живот!
1 Богиска 7 племена, които живеят в много 
графства в 7 провинции.Хората, които са социални 
същества, живеят, работят, създават семейство в 
общност.Частна собственост(Капитализъм)е 
егоистичен провал, Анти1 Бог, Анти общност.
Клъстерни домовеиCRonЗамени го.

Собственост на общността по метода на пазителя и пазителя.
Частна собственост(комерсиален), Държавните и обществени 
предприятия се заменят сCRon(Run на общността Притежаван с 
нестопанска цел).Частните жилища се заменят с обществен 
подслон(Клъстерни жилища).
Една общност се нуждае от управление, закони, правоприлагане, справедливост,...

Справедливостта е човешка нужда. Хората живеят в общности със закони(Правила, 
разпоредби)да функционира, да оцелее.Когато има нарушение на закона,
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Истината се намира, за да се установи вина или не.Вината е 
последвана от задължителна отговорност, реабилитация и 
обезщетение.Забележка!Те не са съдебни заседатели!

1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената 1Богсамо 
Той и Тя създател на 2 Вселени! 1вярасамо религия всичко 
останало са култове ! 1църква(UCG)7 администрации на 7 
племена! Вселена>е физическата Вселена! Попечител>
пазач на физическата вселена! Пазители>на Манифеста 
на Законодателя!

?a = ?aВие питате?Манифестът на законодателя отговаря!

Миналите съобщения бяха игнорирани!
Никой човек или правителство няма право да убива човек! 
Това е Анти 1Бог. Много хора и правителството убиват. 
Подкрепено от злите религии(сега култове).Всички те са 
отговорни в живота, след живота пред1 Боги човечеството.

Всички убийци са съдени и затворени !!! Нулева 
толерантност към убийството!!!
1 Богиска човечеството да търси знания, след това да ги придобие и да 
ги прилага през целия живот.Това дава на всеки човек1 Богимат право 
на безплатно образование през целия си живот.За да се гарантира, че 
стандартите на общността са изпълнени, само държавното 
образование е приемливо.

Лудият учен!
1 Боге разочарован, че човечеството позволява на лудите учени да предизвикват
1 Бог'сдизайн.Луди учени(арогантен, невеж..)се провалят, когато предизвикат1 
Богдизайн на.Страничните ефекти от техните действия винаги застрашават 
хората.Примери:

Пречи на течението на реката:Напояването, неестествено отклонява водата, което в 
крайна сметка води до състояние на суша(по-ниската река увеличава изпарението).

Блокирането на заливните равнини увеличава скоростта на потока и неговия коефициент на 
ерозия(потопеното тегло на обекти, които могат да бъдат отнесени от река, е пропорционално 
на шестата степен на скоростта на речния поток).Това води до по-големи
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наводнения, по-бърза ерозия.Това важи и за бетонирани речни брегове, корита.

Изграждането на твърди стени в моретата води до по-голяма ерозия по други части на 
бреговата линия.Създаване на нови пукнатини и подводни течения.Това нарушава 
съществуващата крайбрежна екосистема. Напояването унищожи цивилизациите!

Човешкото тяло е свещено, но много хора съгрешават в тази област.
Кръвопреливане, пиърсинг, канибализъм, обрязване, клониране, 
козметична хирургия, дизайнерски бебета, промяна на пола, 
поддържане на живота, грим, отглеждане на органи, трансплантация 
на органи, татуировка..Цялата горна обида1 БОГ.

Всичко1 Богсъздаденото има начало и край. Остатъците се 
рециклират.Удължаването на безполезен човешки или друг живот е 
анти 1Бог. Поддържане на живота, поддържане на тялото живо чрез 
изкуствени средства(отлагане на Страшния съд), обида1 Бог.
Рециклирането на човешко тяло означава кремация и пепел. 
Рециклирането на човешка душа включва прераждане.

1 Богиска човечеството да живее в хармония със себе си и със 
заобикалящата го среда.За да живеем в хармония със себе си, 
насилието никога не може да бъде решение. Да живееш в хармония 
със заобикалящата среда означава разбиране на попечителските 
задължения и тяхното приложение.1 Богиска човечеството да бъде 
Пазител на физическата Вселена.

Да бъдеш Пазител на физическата Вселена. Човечеството 
трябва да изследва космоса, отколкото да го колонизира.
Колонизация означава размножаване.

Трябва да :
Заменете всички други религиозни издания с Манифеста на 
законодателя! Изхвърлете остарелите публикации по екологичен начин.
Прегледайте манифеста, когато видите прочетено интересно заглавие. След това 
направете задълбочено четене. Препрочетете, осмислете, приложете.Изживей го!
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Духът, разбирането на посланието е това, което има значение.Не значението 
на отделната дума или структура на изречението.Разбирането на духа, целта 
на мисълта ще помогне за прилагането на посланието.
Представете „LGM“ на другите.Намерете 6 други поддръжници. Започнете събиране.
Избирайте старейшини(равни той и тя).Старейшините образуват комисия(Клан). 
Подкрепете своите старейшини и техния комитет.

Комитетът избира 2 пазителя Зентурион(1 Той, 1 Тя).Които стават 
членове на Universe Custodian Guardians.Сега всеки поддръжник на това 
събиране е пазител-пазител(CG). Пазител на местното местообитание и 
пазител наLGM'.
1 Богиска всеки човек да получи възможност да чете и изучава „LGM'.
Тези, които не могат да четат, трябва да им го прочетат. Без 
изключения, всеки CG има задължение тук.1 Боггледа.
CG поддържа „Безплатно образование“ и държавни училища.CG родителите 
изследват редовно „LGM“ с децата си.Родителите се грижат педагозите в 
училище да правят същото.
Работниците в CG трябва да гарантират, че мястото им на работа работи в 
рамките на указанията на „LGM'.Всички проблеми се съобщават на „Клана“. 
Кланът с правителството ще проучи и ще се опита да разреши проблема. Не 
всички проблеми са разрешими.След това се използва компромис с най-добър 
резултат.

Зъл, неморален, анти1 Богповедение ще доведе до пренаписване, корумпирани, лоши 
закони за намаление.Датира ги със задна дата и да се възмущава. Използвайте „LGM“ като 
ръководство.1 Боггледа.

CG държат отговорни в живота, след живота след това1 Богпример!Прошката 
защитава злото, престъплението, беззаконието, подкрепя повторното престъпление.1 
Бог не прощава, държи хората отговорни за техните действия, бездействия!

Поведението на човечеството(Разцепване на 
атоми, ядрен синтез, трансплантация на части 
от тялото и телесни течности, канибализъм, 
генно инженерство, клониране, изгаряне на 
изкопаеми горива, боклук, замърсяване..)е 
заплашително1 Бог'сдизайн! Спрете да се 
ядосвате1 Бог.1 Богще реформира човечеството 
и ще пречисти планетата с помощта на 
природата(виж Пророчество).

1 Бог'споследното съобщение е ръководство за нещата, които предстоят.Колкото повече хора 
прегръщат, действайте според него. Колкото по-малко ще страда човечеството.1 Боггледа.
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За духовното и физическо благополучие на човечеството в крайна сметка неговото 
оцеляване и изпълнение на неговата съдба.„LGM“ предоставя указания за 
космическите закони!Колонизиране на космоса, като пазител на физическата вселена 
и пазител на1 Божиепоследното съобщение“ е задължително.

Съобщениемолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазач-пазител (1улиме) Получих и 
усвоих вашето съобщение
Ще разпространя съобщението ви до всички Ще отхвърля 
всички остарели остарели съобщения Манифестът на 
Законодателя ще бъде единственото ми ръководство За славата 
на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

Утвърждение 6
Числата са важни и7е божествено!
След като човечеството започна да използва числа, то беше готово да се развие 
към своята съдба:Пазител на физическата вселена. Числата направиха 
възможно да се опише и измери количеството, скоростта,...7
усвояване на математически понятия.Custodian Guardian вярва, че 
числата са основен крайъгълен камък на интелекта на човечеството.

Числата са основната математическа концепция, която човечеството използва, за да 
създава повече математически концепции.Числата доведоха до науката, която ни 
позволява да напредваме и да разбираме все повече и повече1 Богтворенията на. 
Лудите учени се каляват с 1Богдизайни на.Числата изградиха цивилизации и ги 
унищожиха.

Позволени числа за броене:
Пръстите на ръката 1, 2, 3, 4, 5.Резултат(символ:=)5 пръста.
Добавяне(символ:+)позволява обединяване на повече от 1 резултат от 
преброяване. Пръсти на 2 ръце5+5 = 10 пръста на двете ръце.
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За вкъщи(символ:-)позволява намаляване на предишен резултат.1 ръка с 5 
пръста има 1 отрязан пръст(злополука): 5-1 = 4 пръста вече са на ръка.
Умножаване(символ: •)позволява(по-прост)преброяване на количества от 
подобни артикули.Пръсти на 3 ръце3•5(по-просто от 5+5+5)= 15 пръста на 3 
ръце.При многократно умножаване на едно и също число aМощностнота-
ция се използва:2•2•2•2•2(25мощност на 5)= 32 петата степен на 2.
Разделяне(символ:/)позволява порциониране на предишен резултат.3 ръце 
имат 15 пръста. 1 ръка има15/3 = 5 пръста.

Числата позволяват създаването на aПоследователностна числата0, 1, 1, 
2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233,...(символ:...)след 2 начални числа, всяко 
число е сбор от 2 предходни числа.
Custodian Guardian използва естествената бройна система с основа 10.
Използваните 1-цифрени символи:0(нула), 1(един), 2(две), 3(три), 4(четири), 5 
(пет), 6(шест), 7(седем), 8(осем), 9(девет).
Числа:0, 2, 4, 6, 8са нареченидори; 1, 3, 5, 7, 9се наричат   странни.
след 9,2цифри(наречени 10-ки)са използвани:10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,

The0поставено отдясно на някое от 9-те числа, създава двуцифрено число, 
наречено 10-ки(десетки)напр70.две00се наричат   100-те(стотици)напр 700.
Три000се наричат   1000-те(хиляди),напр7000.Всеки 3 числа, преброени 
отдясно, се разделят със запетаянапр1 000 000(1 милион).(вижте номерата на 
учебните помагала)
процент(символ:%)означава стотици.Дроб от 100 може също да бъде 
изразена като процент, напр7/100 = 7%или десетична0,07
(.)Използва се точка за показване на стойности по-малки от 1, напр. 0,1(наричан 
Decimal). 0,1(десетичен)може да се изрази и като дроб, използвайки символа за 
деление 1/100,1 = 1/10или на сто10%

Числата се използват в геометричния дизайн:3-странен триъгълник, 4-странен 
квадрат, правоъгълен, 5-странен петоъгълник, 6-странен шестоъгълник, 7-странен 
седмоъгълник(символ на 1 вяра), 8-странен осмоъгълник.Квадрат²(двуизмерен), Куб³
(триизмерен), конус, цилиндър...

7е божествено, защото взе1 Бог 7дни*за създаване на физическата вселена и 
човечеството.6 работни дни + 1 почивен ден = 1 седмица.

* Забележка!1 Бог'сседмица се различава от CG календара по-долу.
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Ден 1 Ден 2 средата на седмицата Ден 4 Ден 5 1 Бог
иска7 племена.Резултатът е 7 провинции~
1 Вярабазиран на7 свитъка~символ:Седмоъгълник(7 страни, 7 ъгъла)

уикенд Забавен ден

1 ЦъркваПазители на Вселенатаимат 7 независими
провинциални администрации(Oracle)~

7 злиниса хораПровали,"Верига на злото' има 7 връзки~
7_7 Правило:комитет от 7 Той и 7 Тя~

CG поддържа равно представителство

Многоъгълник със 7 страни и 7 ъгли:
Седмоъгълен символ на разпознаване на 1 вяра 
и 1 църква: Пазители на Вселената

7 е раят
Значението на числата!
0От нищото1 Богсъздаде физическата Вселена. Нула е 
числото на творението. Отрицателно:Нула е броят на 
разрушенията.
1Началото, да бъдеш първи, 1 и единствен.1 Бог 1 Вяра 1 Църква 
Отрицателно:Краят, бидейки последен, застрашен. Многото.
2Хармония, свещен брак, чифтосване, близнаци. 
Отрицателно:Анархия, раздяла, порнография, безбрачие.

3Триъгълник на времето, 3 стълба на религията(1 Бог 1 Вяра 1 Църква)пирамида. 
Отрицателно:3 е тълпа.

44 сезона(пролет лято есен зима)на годината, куатро година, 4 направления(север, 
изток, запад, юг), 4 елемента(огън, вода, земя, въздух), квадрат, куб, структурирани 
правила.Отрицателно:объркване, липса на правила, липса на съгласуваност, закон 
на Мърфи.

5Визия, пионерство, постоянство, действие. 
Отрицателно:предотвратяване, скитане, апатия.

6Група, общност, социална справедливост, квартална стража, църква. Отрицателно:
Отшелник, изолация, елитаризъм, апартейд на богатството, банди, култове.

7медитация,1 Божиепоследното съобщение theМанифест на законодателя, IP 
(интелектуална собственост), пророкувам.
Отрицателно:Фантазиране, пожелателно мислене, фалшиво съобщение, авторско право, патент.

8Справедливост, кариера, отговорност, доверие.
Отрицателно:Беззаконие, безработица, незрялост, корумпиране, лъжа.
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9Социалист, весел, приятелски настроен, говори публично. 
Отрицателно:Самотник, сприхав, неприказлив.

Трябва да :
1 Богни показа числата и как да ги използваме. Създаването[7 дни в 
седмицата(измерване на времето): работа 6 дни, почивка 1 ден].1 
БогРаботната етика на е също човешка работна етика.

Научете и след това научете значението на числата, математическите концепции, 
създайте геометрични дизайни.Използвайте числа за умствена стимулация(добро 
здраве).Забавлявайте се с числата.Ценете Божественото 7.

Номермолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Благодаря 
ви за числата
Числата ни помагат да разберем Вселената. Числата за 
подпомагане на задълженията на попечителя и настойника. 
Числата за умствена стимулация и забавление
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва при нужда!
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Утвърждение 7
Има задгробен живот и има ангели!
За роднини, приятели и общност има скръб за наблюдаване.

Въведение
1 Богиска да вярваме в задгробния живот, деня на Страшния съд, вечната душа, 
прераждането и ангелите.Животът след смъртта започва с кремация, за да се 
гарантира, че душата е освободена. Душата е изпълнила мисията си. То е готово да 
напусне физическото тяло и да премине в задгробния живот.За близките, приятелите 
и общността има скръб, която трябва да се наблюдава.

Загробният живот започва с кремация, за да се гарантира, че душата е освободена.
Кремацията освобождава душа.Кремацията почиства, унищожавайки телесната зараза 
и освобождавайки Душата да премине към Духовната порта.

След смъртта аПреживейте добрата молитваилиИзживейте отново лошата молитваможе да се 

използва. Тези молитви питат1 Богда наградите или накажете човек.

Гробищата не са приемливи, те се рециклират за други цели.
Ангел Пазител на вратата решава дали да приветства Душата 
или да я изпрати обратно.Тъмна порта, една душа се връща 
назад.Светла порта, приветстваната душа има своя съден ден.

В деня на Страшния съд1 Богвъпросът е Душата.След 
разпитване Душата преминава към скалата на чистотата.

Душата преживява своите лоши и добри житейски преживявания.След 
това се преместват в хранилище за житейски опит.

Или Душата получава друго тяло, бива Превъплътена.Или 
една Душа е събрала достатъчно житейски опит, за да 
стане вечна(Ангел).Ангелът започва като Пазител, след 
това Жътвар и накрая Пазител.
Има и други ангели(твърде сложно за разбиране от хората)

1 Богнарича духовната вселена "рая'! рая
е мястото, където стават душитеВечен'! 1 
Богнарича вечнияАнгел'!

Душа, която имаш 1!

1 Боге изначалната Душа иВечна душа.Душата е духовна.
Оригиналната душа е 1Боги добри и лоши.
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1 Богсъздаде 2 вида светове.Духовно: „Небе“, физическо: „Вселена“. Те 
съществуват съвместно, балансирайки се. В ден 4 от сътворението1 Бог даде 
на всяка форма на физически живот духовен спътник. Душа!Имате 1.
Забележка!Физическият човешки цикъл на Душата започва от:Раждане> отглеждане> 
обучение> умножаване> преподаване> умиране> кремация.

Защо съществувам?АДуша(Ваш)от Духовната Вселена получава своите инструкции(от1 
Бог)върху какъв житейски опит(емоционално и физическо) трябва да има във 
физическата Вселена. Инструкциите са неясни, както може да се очаква от една 
несъвършена Вселена. Дава гъвкавост на Душата за изпълнение на нейната мисия.За да 
изпълни мисията си във физическата Вселена, Душата се нуждае от физически външен 
вид(твоето тяло). Причината за вашето съществуване е да помогнете на вашата Душа да 
придобие жизнения опит, от който се нуждае, за да изпълни своята мисия.

Житейски опитса събития, които помните до смъртта си или до загуба на 
памет.Тези събития са драматично щастливи(сбъдната мечта...)или 
нещастен(сериозен инцидент...), изграждане на характер.Custodian Guardian 
вярва, че всеки човек трябва да записва своя житейски опит и да го предава:
Приемственост на знанието!
Защо някои хора умират млади?Мисията за житейски опит на вашата Душа 
може да е била завършена на ранен етап(детство..)на съществуване.Всеки път, 
когато мисията за житейски опит бъде завършена, тялото трябва да умре. Ето 
защо хората умират на различна възраст.

Душаслед влизане във физическа форма на живот се дава „Мисия“ 
от1 Бог.Мисията е да се придобие определен „житейски опит“. 
Душата ги доставя наСкала за чистота'.
Душафизическото тяло е там, за да направи възможни житейските преживявания.
Връзката на Душата с нейното физическо тяло е непостоянна и несъвършена точно 
като Вселената.Несъвършенството води до изненадващи преживявания!

Душаи физическото му тяло имат 2 ангела, присвоени им, и двата са ангел 
пазител.1 пази мисията(тяло претърпява инцидент, който не е част от 
мисия, тяло умира, 1 G. Ангел прави чудото да се случи. И тялото, и мисията 
са спасени).Другият ангел тества'(изкушение)зрелостта на една душа и 
нейната морална сила(съвест).
КогатоДуши'мисияе завършен физическото 
тяло умира.Душата се придвижва до светла 
Духовна порта.Тъмна духовна порта означава, 
че „Ангелът пазач на портата“ изпраща Душата 
обратно(незавършена мисия).
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Душамолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Чувствам се празен, изгубен, без цел
Скромен настойник, настойник, който се бореше да бъде добър. 
Много обичан човек, който изпълни мисията си
Огънят освобождава тази душа за деня на Страшния съд. 

Уникална пропусната душа

За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва след смъртта на човек. Използва се на церемонията на портала 
Crematorium End!

Скръб
Скърб, състояние на тъга, защото член на семейството или приятел е 
починал.Когато човек умре, тялото му се подлага на аутопсия, кремация и 
наследство. Душата започва задгробния живот. Хората, които са се грижили 
за починалия, са в състояние на скръб. Скръбта идва в различни 
емоционални етапи.Най-интензивното е Скръбта.
Скръбнепоносима емоционална болка след загуба.Скръбта е най-
болезненото и изграждащо характера жизнено преживяване, което 
човек може да изпита. Един момент всичко е нормално, след което 
страдаме от загуба и почти непоносима емоционална болка.Молете се
(скръбна молитва)продължавайте да се молите. Продължавайте да се 
молите през всички етапи на скръбта! Помага!

A 1улреакцията може би приглуши недоверието.Това не може да се случва. „Не съм планирал 
това“.Необходима е изолация, уединение, летаргията е нормална.

Следващият гняв се усеща към причината за скръбта, другите, себе си,Бог.Скърбящият 
изпитва съжаление за пропуснатите възможности.Отдава се на самосъжаление, 
самообвинение. Някои прегръщат зависимостите(недей).Молете се!

Тогава пазарлъкът съсБоги съдбата започва.Ако обещая да променя или направя 
това или онова, това ще обърне „Загубата“ или ще премахне болката.Отчаяние, 
водещо до пожелателно мислене.Молете се!

Спомените водят до припомняне, размисъл и преразглеждане на миналото.
Реализацията на загубата потъва.Появяват се изтръпване, пристъпи на празнота, 
отчаяние и депресия.Молете се!

В крайна сметка управлението на скръбта се развива.Сега е време да се нормализирате, да се 
свържете отново с живота около Вас.Интересът към околностите се връща.
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Надеждата се връща и планирането става важно.Свържете се отново!Приятели, 
семейство, общност очакват вашето завръщане.

Излез навън.Животът е хубав!
Птиците пеят, слънцето грее, излезте 
Хармонизирайте!
Как другите могат да помогнат?Развеселяването няма да помогне, съчувствието няма да помогне, 
разбирането няма да помогне.Търпението и подкрепата ще помогнат.

Скръбмолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Моля, приветствайте член на нашата общност
Очите ми са наводнени със сълзи
Сърцето ми се къса от непоносима болка 
Моля, утешете ме, дайте ми надежда и цел
Вашият най-скромен верен пазител пазител (1улиме) 
За славата на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва след загуба на любим човек!

Кремация
Човешкото тяло има начало и край. В края му една душа трябва да бъде 
освободена.За да се гарантира, че Душата е освободена и задгробният живот е 
възможен, човешкото тяло трябва да бъде кремирано. Ако Душата не бъде 
освободена, тя съществува в неопределеност като Призрак.

Кремацияе необходимо не само за освобождаване на душа, но и по здравословни 
причини. Лазерът за кремация(без изгаряне)почиства, унищожавайки опасни бактерии, 
вируси, ларви на насекоми и гъбички, които могат да обитават тялото.

АКрематориуме областно съоръжение за обществени услуги.Това съоръжение 
администрира морга, краен портал и градина.Тук се прави аутопсия на мъртвите, 
изкопават се и се рециклират.

Морга: Всички починали се транспортират в моргата за 
аутопсия.Аутопсията трябва да установи причината за 
смъртта, самоличността на починалия и да включи 
токсикология, за да установи дали тялото все пак е било 
заразно и може да е заразило друг човек.Находката решава 
какво ще се случи след това.

Находка за естествена смърт, тялото е прехвърлено в „Крайния портал“.
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Подозрителна смърт, намираща тялото, се премества в „CiL“(Лаборатория за 
криминални разследвания).Заразна смърт в „Провинциалния център за 
отбрана и спешна помощ“(PDEc)е предупреден.PDEc прибира тялото и 
прилага съответната карантина и разследване.
Канибализирането на човешкото тяло преди или след аутопсията е 
неморално, престъпно.Канибализацията е премахване на части от 
тялото, телесни течности, яйцеклетки и сперма.Канибирането на части 
от тялото е престъпление:Г-ЦАR7

Краен портал: След получаване на тяло крематорът подготвя 
информацията за разпределението на тялото и имуществото за 
преглед.Всяко тяло е подготвено по един и същ начин без 
изключения.Голо тяло(хората започват живота голи, завършват 
голи)покрито с маслинено платнено платно, като се вижда само 
главата, се поставя в обикновен картонен ковчег.

Определени са дата и час за гледане, всеки може да дойде да се сбогува.Зрителите могат 

да се молят тихо, използвайки Душевната молитва, Преживейте отново добрата молитва 

или Преживейте отново лошата молитва, Молитвата за скръбта.

Преживейте добремолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен верен 
пазител пазител (1улиме) Исканията, които Доброто (име) е направило, 
заслужават допълнително признание (име) представляват доброто, което 
човечеството може да предложи, вдъхновение за другите. Нека (име) 
преживее отново (брой) пъти цялата радост на получателите на добри дела 
за слава на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва за добър човек преди или след кремация!

Преживейте лошотомолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена 
Вашият най-смирен верен пазител пазител (1улиме)
Исканията, които лошото (име) е направил, заслужават допълнително наказание (име) 
представляват Злото, петно   върху човечеството, отвратително
мерзост демон
Нека злото (име) преживее (брой) пъти всички страдания на 
жертвите За славата на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва за лош човек преди или след кремация!
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Крематорът определя дата и час за Кремацията.Анзадгробния животбъркотия се 
държи от anСтарейшинаот най-близкияСъбиране.

Ковчегът е затворен, кремацията продължава.Освободена 
Душа влиза в осветена Духовна Порта, посрещната от 
Пазача...Скърбящите получават плоча, която всеки да отнесе у 
дома.

Градина на крематориума: Тялото се рециклира чрез 
пепелта от кремацията.Сутринта след кремацията пепелта 
се разпръсква в градината на крематориума.Пепелта не 
може да бъде отнесена. Те винаги са разположени в 
градината на Крематориума.
Забележка!Затворници, които умират вРехабилитацияпепелта им се 
разпръсква върху компоста на Крематориума.
Кремацияна други живи неща се прилага само ако тяхното физическо присъствие не се 
използва под никаква форма на рециклиране.За кремация(домашни любимци, нещо 
отровно, болно..). По принцип кремацията е същата като при хората.Некремация(всичко 
годно за ядене или рециклиране, материал за компостиране..).

Гробищното погребение е езически ритуал!

Гробищните погребения са неприемливи, защото 
нарастващото население използва земята по-полезно.
Погребенията могат да създадат призраци, като не 
освободят душа. Гробищните погребения са 
предпочитани отзъл елитаристхваля се:Скъп ковчег, 
скъп надгробен камък, помпозен пейзажен мавзолей.

Консервантите в храните спират разлагането на телата, спирайки повторното използване 
на гробовете.Гробовете насърчават престъпността, грабежите и вандализма.
Занемарените гробове привличат вредители,.. те са позор.

Няма повече нови гробища.Съществуващите гробища са затворени и разкопани. 
Останките ще бъдат кремирани и разпръснати в градината на Крематориума. 
Земята е предназначена за други цели.

Кремацияе единственият приемлив вид погребение!
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Страшния съдчаст от'Цикъл на начало, край и рециклиране(Ден 
2).Това е 2-ри етап назадгробния живот.
Душата се освобождава чрез молитва и кремация.След това посрещната Душа 
се разпитва от 1Бог:

1 Богиска да се обясни какви знания е натрупвал човекът непрекъснато и 
как тези знания са били използвани в полза на местното местообитание, 
околната среда и общността.
1 Богиска обяснение как последното му послание е било прието, приложено и 
провъзгласено.1Богиска всички да чуят посланието и да живеят според него.1 
Боггледа!

Хилядите години на Злото са към своя край.1 Богиска обяснение как човекът е 
помогнал за затварянето на Злото.
Забележка !Душата не може да използва извинения, да се прави на глупак или да лъже1 Бог.

След обяснение Душата се хвали от1 Богза своите 
добри дела и порицан за недостатъци.След това душа 
преминава към везните за чистота.

Подготовка за деня на Страшния съд!

Научете, а след това преподавайте; търсете, печелете, прилагайте Знанието 
през целия си живот.Използвайте цялото Знание, за да живеете в хармония 
със себе си, семейството, общността и околната среда.След това предайте 
житейски опит като приемственост на знанието(семейство, работа).

Четете, следвайте(многократно четете, попивайте, мислете, след това действайте), 
насърчаване(кажи на всички)"Манифест на законодателя"1 Бог'снай-новото „Съобщение“!
Пренебрегвайте всички други религиозни публикации!1Боггледа!

Защитете вашето семейство, общност!Присъединете се, подкрепете кварталната стража! 
Подкрепете нощния час на Shire!

Бъди добърНаказвай злото
Скала за чистота

„Скалата на чистотата“ претегля добрите и лошите дела на душата.Това кара душата да 
преживее делата си.Житейските преживявания на душата се прехвърлят на везните за 
чистота:

Мерки от лявата страна
добредела

Правилната страна

меркигрешно
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Лявата страна е надолу (ê) направихте повечедобре.

Душата ви преживява отново всички добри неща, които сте направили, и добрите чувства, 
които е изпитал получателят на вашето добро дело.Душата ви не само ще преживее отново 
добрите чувства, които е изпитал получателят на вашето добро дело, но и радостта, която са 
изпитали техните семейства, приятели и домашни любимци.Вашите добри чувства могат да 
бъдат разширени с молитви от получателя на вашето добро дело, питайки 1Богда умножите 
преживейте добреопит(Преживейте добрата молитва).

Дясната страна е надолу(ê)направи повечелошодела.
You Soul преживява отново страданието и болката, които са изпитали вашите жертви.Душата ви 
не само ще преживее отново страданието и болката на вашата пряка жертва, но и страданието и 
болката на непреките жертви(семейство, приятели, домашни любимци..).Отговорността на 
душата ви може да бъде разширена чрез молитви от жертви, питащи 1 Богда се размножава
преживея лошодела(Преживейте лошата молитва).

Пример: Джон Хауърд побойника от Down under.Тиранин, който нахлу в 4 
държави със своите престъпни приятели. Изнасилваха, измъчваха, нараняваха, 
убиваха(бебета, деца, майки, бащи, баби и дядовци)десетки хиляди хора. 
Унищожени, ограбени работни места, училища, домове, оставяйки 100 хиляди без 
дом, милиони станаха бежанци.Злият Джон ще преживее отново страданието, 
което той и приятелите му причиниха на милиони! Пазител Пазител се молеше. Те 
попитаха1 Богда слушате нашата молитва Relive Bad.

Хранилище за житейски опит

Когато преживяването спира една душа'с
текущата памет се изтрива и прехвърля към a 
Трезор за житейски опит.

Една душа сега е превъплътена и влиза в нова физическа форма на живот.

Прераждане
Прераждането се използва като чиракуване от aДушакъм това да станеш ангел.
Като чирак, душата е на крива на учене, склонна към грешки. В резултат на това 
житейският опит може да не достигне пълния си потенциал.Ще трябва да се 
преживее подобен житейски опит.

Предишен житейски опит може да бъде придобит от всяка форма на живот(bacte
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ria, насекомо, растение, животно, човек).Опитът от минали 
животи и всички незавършени се използват за определяне на 
следващата мисия на Душата и в коя форма на живот се 
преражда(не непременно човек).

Душа'сЖитейският опит се натрупва, докато има достатъчно, за да завършите 
чиракуването и да станете ангел.Прераждането приключва, когато една Душа 
станеАнгел(Вечен)с инфинитив задгробен живот врая.

Ангел
Новоквалифициран ангел е посрещнат в рая от1 Бог, става

Вечни и дадени небесни удоволствия 1улот тях е "Ангел 
пазител'.Всеки път, когато нов ангел става вечен.Има 
страхотно веселие(музика, пеене, танци, смях..)в рая.
'Ангел пазител'(GA)наблюдавайте как напредва мисията 
на душата.GA се намесва, когато душа се отклони от 
своята мисия или събития заплашват нейната мисия. GA 
методи на намеса: съвест, чудеса, визия.
Забележка !GA са единствените ангели, които могат да направят така, 
че да бъдат видени от хората и всички същества.

Душа и нейният физически спътник(тяло)имат назначени 2 ангела 
пазители.1 пази мисията другите тестове'(изкушение)зрелостта на 
Душата и нейната морална сила(съвест).Устояйте на изкушението и 
послушайте съвестта си!
Една душа е изпълнила своята мисия, aАнгел пазител казва, 
че Съдният ден е неизбежен.Фолклорът описва това 
поведение на ангел пазител като жътвар или ангел на 
смъртта!Душата прекъсва връзката си с тялото си. Появяват 
се ретроспекции, когато Душата започва да се движи към 
топла ярка, всеобхватна светлина.
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АПазител на врататарешава дали да приветства дадена душа 
или да я изпрати обратно.Пазител на вратата проверява всяка 
пристигаща душа дали е изпълнила мисията си и трябва да 
влезе. Ако мисията е незавършена, Душата се връща в тялото
(няма тяло за връщане, назначено му е ново тяло). Gatekeeper се 
появява като топла ярка светлина!

Пазител на врататаадминистрирам:Съдният ден, Скала за чистота, Житейски опит 
Хранилище и надзор на Ангел пазител.

Има и други ангели(твърде сложно за разбиране от хората)

задгробния животмолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазач-пазител (1улиме) Вярвания в 
задгробния живот
Вярвания има вечна душа. 
Вярвания в прераждането
Вярвания има ангели
За слава на1 Боги благото на човечеството Тази 
молитва се използва при нужда!

1БогРазширяващата се Вселена иска още Ангел!

починал
Починал човек има задгробен живот в общността:
Имение, приемственост на знанието, наследство и 
традиции. Estate предава натрупаните знания, 
житейски опит, наследство, семейни традиции и 
сувенири.Estate не предава позицията(завършва със 
смърт),Мощност(завършва със смърт), цялото богатство 
отива в държавните приходи.
Починало лице, отгледало деца(собствен, осиновен, приемен)става 
"безсмъртен"!Тези, които не го направиха, „Недей“!Деца вашето „Безсмъртие“!
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